

**Szállítási szerződés  
1.sz. módosítása**

Szerződés nyilvántartási szám: 30118

amely létrejött egyrészről a:

**Fővárosi Közterület-fenntartó Zártkörűen Működő Nonprofit Részvénytársaság**

Székhely: 1081 Budapest, Alföldi u. 7.  
Cégjegyzékszám: 01-10-043157  
Adóigazgatási szám: 12166602-2-44  
Pénzforgalmi jelzőszám: 10102093-05086900-05000005  
Képviseli: dr. Hetzl Norbert Közbeszerzési osztályvezető  
Fancsalszki Róbert Hulladékhasznosító Mű üzemvezető

mint megrendelő (a továbbiakban: **Megrendelő**),

másrészről a:

**VINYL Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság**

Székhely: 3524 Miskolc, Adler Károly utca 19.  
Cégjegyzékszám: 05 09 005661  
Adóigazgatási szám: 11446970-2-05  
Pénzforgalmi jelzőszám: IBAN HU53 1091 3006 0000 0004 0274 0004  
Képviseli: Bajusz Ferenc ügyvezető

**II. rész: Technikai sósav**

REACH regisztrációs száma 01 211-9484862-27-XXXX  
A regisztrációt kérő neve: Borsodchem Zrt.

mint Szállító (a továbbiakban: **Szállító**)

– a továbbiakban együttesen: **Felek** – között alulírott helyen és időpontban az alábbi feltételek szerint.

**I. ELŐZMÉNYEK**

Szerződő Felek 2019. április 5-én „**K1931 Technikai nátrium-hidroxid, technikai sósav, őrölt égetett mész szállítása**” tárgyában kiírt **közbeszerzési eljárás** II. részének eredményeképpen 30118. számon Szállítási szerződést (a továbbiakban: Szerződés) kötöttek.

**A szerződött mennyiség (alap-mennyiség):**

II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): 649 tonna.

**Opciók mennyiség:**

II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): maximum 129.8 tonna opciók mennyiség.

**A szerződés ellenértéke:**

II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): nettó 6 250 HUF/tonna.

A Szerződés alapján Szállító a szerződéskötéstől kezdve **21 hónapig** köteles teljesítésre

Felek a 30118. számú Szerződés **1. számú módosításában** állapotnak meg a III. pontban foglalt indok alapján.

## II.) A 30118. számú Szerződés 1. számú módosítása

### II.1.) A Szerződés 1. pontja a következőképpen rendelkezett:

#### **„1. A szerződés tárgya és mennyisége:**

1.1. Megrendelő megrendeli, Szállító pedig elvállalja a Megrendelő által üzemeltetett **Hulladékhasznosító Mű részére technikai nátrium-hidroxid oldat, technikai sósav, őrölt égetett mész szállítását** egyedi megrendelések alapján, a műszaki leírásnak (1. számú melléklet) megfelelő minőségben az alább rögzített „alap-” és „opciós” mennyiségben.

#### **A szerződött mennyiség (alap-mennyiség):**

**II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): 649 tonna.**

1.2. Megrendelő **opcióként** jogosult az 1.1. pontban meghatározott alapmennyiségeken felül további mennyiségeket megrendelni a felsorolt anyagokból az alábbiak szerint:

**II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): maximum 129.8 tonna opciós mennyiség.**

Az opciós jogát Megrendelő írásbeli megrendelés formájában gyakorolja. Az opciós megrendelés teljesítése is a jelen szerződésben foglaltak szerint történhet a 3. pontban meghatározott időtartamon belül, a 2.1. pontban rögzített egységár ellenében, tekintettel a 2.2. pontban foglaltakra.

1.3. Megrendelő csak az opció nélküli mennyiség lehívására vállal kötelezettséget.”

### II.2.) Felek a Szerződés 1. pontját az alábbiak szerint módosíták:

#### **1. A szerződés tárgya és mennyisége:**

1.1 Megrendelő megrendeli, Szállító pedig elvállalja a Megrendelő által üzemeltetett **Hulladékhasznosító Mű részére technikai nátrium-hidroxid oldat, technikai sósav, őrölt égetett mész szállítását** egyedi megrendelések alapján, a műszaki leírásnak (1. számú melléklet) megfelelő minőségben az alább rögzített „alap-” és „opciós” mennyiségben.

#### **A szerződött mennyiség (alap-mennyiség):**

**II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): 603,4 tonna, figyelemmel az alábbiakra.**

Megrendelő rögzíti, hogy a jelen 1. sz. szerződésmódosítás hatálybalépéséig összesen 563,9 tonna mennyiségben rendelt meg a szerződés tárgyát képező technikai sósavból. Megrendelő rögzíti továbbá, hogy a Szerződés 2. pontja szerinti - a jelen 1. sz. szerződésmódosítással szintén módosított – egységáron további 39,5 tonna a szerződés tárgyát képező technikai sósav megrendelésére vállal kötelezettséget.

1.2. Megrendelő **opcióként** jogosult az 1.1. pontban meghatározott alapmennyiségeken felül további mennyiségeket megrendelni a felsorolt anyagból az alábbiak szerint:

**II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): maximum 70,5 tonna opciós mennyiség.**

Az opciós jogát Megrendelő írásbeli megrendelés formájában gyakorolja. Az opciós megrendelés teljesítése is a jelen szerződésben foglaltak szerint történhet a 3. pontban meghatározott időtartamon belül, a 2.1. pontban rögzített egységár ellenében, tekintettel a 2.2. pontban foglaltakra.

Megrendelő rögzíti, hogy a jelen 1. sz. szerződésmódosítással érintett opciós mennyiségből esetlegesen történő megrendelésre a szerződés 2. pontja szerinti - a jelen 1. sz. szerződésmódosítással szintén módosított - egységáron kerülhet sor.

1.3. Megrendelő csak az opció nélküli mennyiség lehívására vállal kötelezettséget.

II.3.) A Szerződés 2. pontja a következőképpen rendelkezett:

„2. A szerződéses ellenérték:

2.1. Szállító az 1. pontban meghatározott terméket az alábbi egységár ellenében szállítja le Megrendelő részére.

II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű): nettó 6 250 HUF/tonna.

A nettó egységár magában foglalja a szerződésszerű és hibátlan teljesítéshez szükséges valamennyi munka,-anyag,- és egyéb költséget, a szállítás, raktározási, csomagolás és lerakodás költségét, valamint az esetleges vámköltséget, kivéve az általános forgalmi adót.

2.2. Felek a fent meghatározott nettó egységárat a szerződés aláírását követő 12 hónapig fix árnak tekintik, melytől eltérő számlázást a Vevő nem fogad el.”

II.4.) Felek a Szerződés 2. pontját az alábbiak szerint módosítják:

2. A szerződéses ellenérték:

2.1. Szállító az 1. pontban meghatározott terméket az alábbi egységár ellenében szállítja le Megrendelő részére.

II. rész: technikai sósav (minimum 30 %-os töménységű), nettó 34.000 HUF/tonna.

A nettó egységár magában foglalja a szerződésszerű és hibátlan teljesítéshez szükséges valamennyi munka,- anyag,- és egyéb költséget, a szállítás, raktározási, csomagolás és lerakodás költségét, valamint az esetleges vámköltséget, kivéve az általános forgalmi adót.

2.2. Felek a fent meghatározott nettó egységárat az 1. sz. szerződésmódosítást követően 12 hónapig fix árnak tekintik, melytől eltérő számlázást a Megrendelő nem fogad el, kivéve ha a pandémiás helyzet<sup>1</sup> kapcsolatosan benyújtott akadályközlés Szállító írásbeli tájékoztatása alapján okafogyottá válna. Ez esetben Szállító az eredeti szerződés szerinti egységáron – nettó 6.250.- Ft – köteles teljesíteni a szerződéses kötelezettségeit, adott esetben az 1. és 2. pontban jelölt adatok kapcsán megállapítható érték szerint kalkulálható többletmennyiség rendelését is biztosítva.

III.) Indoklás

III.1.) Felek II. pontban rögzített szerződés-módosítása (a szerződött alap- és opciós mennyiség csökkentése, a szerződéses ellenérték növekedése) az alábbi okokból vált szükségessé:

A Szerződés 21 hónapos időtartamra lett megkötve.

<sup>1</sup> Kihirdetése a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 11.) Korm. rendelettel, megszüntetése pedig a 2020. március 11-én kihirdetett veszélyhelyzet megszüntetéséről szóló 282/2020. (VI. 17.) Korm. rendelettel történt meg.

A Szállító által szállított sósav melléktermék, amelyből éveken át bőségesen állt Szállító rendelkezésére, viszont a kialakult járványhelyzet miatt teljes iparágak álltak le, így az azokban melléktermékként képződő sósav mennyisége a piacon először lecsökkent, majd teljesen eltűnt. Hivatkozva fentiekre és a jelenleg is tartó pandémiás helyzetre, Szállító a szerződésben vállalt termékeket nem tudja szállítani, tekintettel arra, hogy készleteik elfogytak, az utánpótlás pedig bizonytalan és kiszámíthatatlan, még hónapokba telhet, mire a gyártások elindulnak és a piac helyreáll.

Szállító a jelzése szerint jelentősen tisztább, jobb minőséggel bír, mesterségesen előállított, de drágább anyagot képes szállítani. A leírt jellemzők szerint az ilyen beszállított termék nem tekinthető helyettesítő terméknek, így az átváltozásra is tekintettel a szerződés módosítása válik szükségessé. A rosszabb minőségű anyagnak, az előírtnál magasabb a szervesanyag tartalma, ami irreverzibilisen kötődik meg az ioncserélő gyantán, ami kapacitásvesztést okoz a rendszerben. Ez a folyamat az ioncserélő gyanták cseréjének szükségességét korábbra hozza, ami jelentős többletköltséget okozhat. Ezáltal indokolt és szükséges a Szállító által jelölt magasabb minőségű anyag rendelése. Szállító előzetes tájékoztatása szerint a piaci helyzet augusztus végére fog normalizálódni.

III.2.) Felek kijelentik, hogy jelen szerződésmódosítást megelőzően megvizsgálták a Kbt. 141.§-ában foglaltakat, s ennek alapján megállapítják, hogy fenti II. pontba foglalt szerződésmódosításukra a Kbt. 141.§ (4) bekezdés c) pontja alapján kerül sor.

Fentiek alátámasztására Felek rögzítik, hogy a módosítást olyan körülmények tették szükségessé, amelyeket Megrendelő kellő gondossággal eljárva nem láthatott előre. A módosítás nem változtatja meg a szerződés általános jellegét és a módosítás eredményeképpen a szerződéses ellenérték növekedése nem haladja meg az eredeti szerződés értékének 50%-át.

Egyebekben a 30118. számú Szerződés változatlan tartalommal marad hatályban.

Jelen 1. sz. szerződésmódosítás melléklete:

1. Szállító akadályközlése (Vis maior)

Egyebekben az eredeti Szerződés mellékletei érvényesek, azokat jelen módosítás nem érinti.

Budapest, 2020.06.18.

Sámson László  
Hulladékkezelési Igazgatóság  
igazgató

Fancsalszki Róbert  
Hulladékhasznosító Mű üzemvezető

Fővárosi Közterület-fenntartó  
Zártkörűen Működő  
Nonprofit Részvénytársaság  
8.

dr. Hetzl Norbert  
közbeszerzési osztályvezető

FKF Nonprofit Zrt.  
Megrendelő

VINYL  
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  
3524 Miskolc, Adler Károly u. 19.

Bajusz Ferenc  
ügyvezető

VINYL Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság  
Szállító



FKF Nonprofit Zrt.  
Majer Erika részére

Miskolc, 2020. Május 27.

**Tárgy:** Vis Major helyzet jelentése

Tisztelt Hölgyem!

Cégeink között 2019. április 5. napjától sósav szállítására vonatkozó, 30118 nyilvántartási számú szerződés van érvényben.

A Ptk. 6:126. §-a akadályközlési kötelezettség ír elő a szerződő felek számára. Ezen kötelezettségünknek eleget téve tájékoztatjuk Önöket, hogy a szerződés teljesítésében olyan akadályok merültek fel, amelyek nem teszik lehetővé a szerződés szerinti teljesítést.

Mint az alacsony ár indoklásakor a Közbeszerzési Döntőbizottság részére beadott dokumentumokból is kiderült, az Önöknek szállított sósav melléktermék, amelyből éveken át bőségesen állt rendelkezésre. A kialakult járványügyi helyzet miatt azonban teljes iparágak álltak le, így az azokban melléktermékként képződő sósav mennyisége a piacon először lecsökkent, majd teljesen eltűnt. A járvány kezdetekor a tartályainkat feltöltöttük, ezért az eddigiek során nem okozott problémát az Önök kiszolgálása, azonban mivel a helyzet továbbra sem javult, a készleteink elfogytak, az utánpótlás pedig bizonytalan és kiszámíthatatlan, még hónapokba telhet, mire a gyártások elindulnak és a piac helyreáll.


A hivatkozott szerződésünk 12.1 pontja szerint:

„A vis maior olyan rendkívüli körülmény, amely Felek akaratán és ellenőrzésén kívüli, előre nem látható, általuk elháríthatatlan jellegű és nekik nem felróható (így különösen: természeti katasztrófa, háború, blokád, tűz, robbanás, terrorcselekmények)

A szerződéskötés időpontjában a legnagyobb körütekintésünk és gondosságunk ellenére sem volt előre látható a teljes iparágak leállását okozó jelenlegi globális járványügyi helyzet.

Ennek következtében kénytelenek vagyunk Önöknek a szerződés 12.1 pontjára hivatkozva a mai nappal vis major helyzetet jelenteni.

Megértésükben bízva együttműködésüket ezúton is köszönjük.

  
VINYL  
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.  
3524 Miskolc, Adler Károly u. 19.  
Adószám: 11446970-2-05

Bajusz Ferenc  
Ügyvezető



